"YTBEPXOAHK"
[eHepanbHbIit gun
000 "P3Y.

KANBKYNSAUMS /

CTOMMOCTH CoAepXaHusa 1 peMoHTa o6LUero UMyLecTsa MHOFOKBAPTUPHORO AOMa
umetoLLmx Bce BuaLl GnaroycTpoiicTea (6e3 nuchta, Mycoponposoaa u FBC )
no agpecy : yn. Ypuukoro a. 1
no OO0 "P3Y Ne 18" ¢ 01.12.2022r.
Obwas nnowaae nomewenui: 2900,2 M2 Mnowaas OO xrscfan 3H.: 266,80 M2/ 266,8 M2

A.A. MaTeees

Ne BMAbI yCcnyr v pacxopos Mnarta 3a cogepxaHue u
; PeMOHT Ha 1 M2 obLeil nno-
Waau Xunoro noMeLleHus
B M- py6
n/n 4NnA Hawumar. |ans cobers.
1 2 4 5
1. TexHuyeckoe obCnyXuBaHue u HenpeaBuaeH-
Hbl PEMOHT BHYTPUAOMOBbIX CETEN 1 MHXE-
HepHoro obopyaoBaHua scero 3,74 3,74
B TOM YWCne;
.- BO4ONpoBoA W KaHanuaauus 1,32 1,32
.-ropsAYyero BogocHabxeHus 0,00 0,00
.- OTONNexus 1,30 1,30
.- anekTpoobopyaoBaHus 0,71 0,71
.~ BHYTPUAOMOBOro ragosoro obopyagosanus s T.4. A[C 0,41 0,41
2. |TexHuyeckoe obCnyXMBaHWE M HENpeaBUAEH-
HblA PEMOHT KOHCTPYKTUBHBIX 311EMEHTOB
3naHni 2,34 2,34
ABapUiHO-pPEMOHTHOE 0BCnyXKMBaHKUE 0,7 0,70
4. |Tekywuit peMOoHT B T.u, 512 5,12
.~ PEMOHT acanbToBbIX NOKPLITUNA 0,22 0,22
5. CoaepxaHue JOMOBOro X03AWCTBA BCETO & 0,52 0,52
| - I 5% I
- _AepaTtusaumna u e3anHceKkuns 0,07 0,07
. - OMUCTKA BEHTKaHanos v AbIMOXOA0B 0,43 0,43
. - NPOYUE MEpPONPUATUA 0,02 0,02
- cogepxaHue u pemoHT MA® 0 0,00
6. CoaepxaHne Np1aoMOBO# TEPPUTOPUM 4,14 4,14
7. OpraHusaums 1 conepxaHie KOHTEeMHEepHbIX NNOLLAA0K 0,12 0,12
- MENKUA PEMOHT 0,02 0,02
.- ybopka 0,10 0,10
8. YBopka NecTHUYHbIX KNETOK 1 apyrux. MNomewenun OUN 3,06 3,06
9. MNnata 3a ynpasnexue 3,07 3,07
10. |Pacxoabl no c6opy 1 npuemy nnatexen (6aHku, noyra) 0 0,00
11._|PeMoHT 1 obcnyxusaHne o6Lie0MOBbIX Npu-
Gopos yyeta u peryn. XBC 0,25 0,25
12. |O6cnyxusanne obuienoMoBbix npubopos yyeTa
3MEeKTPUHECKON IHepruun 0,24 0,24
UTOro 23,30 23,30
Kpome Toro
12. [Pacxogbl 3n.3H, Ha COM 0,70 0,70
]
13. |Pacxogbl XB Ha COW 0,00 0,00
14. [Pacxoabl B Ha COM 0,00 0,00
15. |Pacxogbl BogoTeeaeHus Ha COM 0,00 0.00]
UTOro 24,00 24,00 |
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